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33.73% 56

46.39% 77

18.07% 30

1.81% 3

F2 Das Lernen zu Hause funktioniert für mein Kind gut.
Beantwortet: 166 Übersprungen: 1

GESAMT 166

trifft zu

trifft eher zu

trifft eher
nicht zu

trifft nicht zu
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16.36% 27

68.48% 113

15.15% 25

F3 Der Arbeitsaufwand war für mein Kind...
Beantwortet: 165 Übersprungen: 2

GESAMT 165

zu viel

genau richtig

zu wenig
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47.90% 80

45.51% 76

6.59% 11

F4 Der Arbeitsaufwand bei der Betreuung war für mich...
Beantwortet: 167 Übersprungen: 0

GESAMT 167

sehr hoch

genau richtig

sehr gering
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43.37% 72

96.39% 160

4.82% 8

1.20% 2

F5 Mein Kind wurde beim Lernen unterstützt von...(Mehrfachnennungen
möglich)

Beantwortet: 166 Übersprungen: 1

Befragte insgesamt: 166  

Lehrerinnen
und Lehrern

Eltern und
Familie

Freund oder
Freundin

Mein Kind
bekommt kein...
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Lehrerinnen und Lehrern

Eltern und Familie

Freund oder Freundin

Mein Kind bekommt keine Hilfe.
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76.65% 128

59.88% 100

73.65% 123

72.46% 121

71.26% 119

98.20% 164

0.60% 1

F6 Folgende Materialien und Geräte kann mein Kind für das Lernen zu
Hause nutzen... (Mehrfachnennungen möglich)

Beantwortet: 167 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 167  

Computer

Smartphone

Tablet

Telefon

Drucker

Schulbuch

Keines

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Computer

Smartphone

Tablet

Telefon

Drucker

Schulbuch

Keines



Evaluation zum Fernunterricht Eltern SurveyMonkey

6 / 7

10.18% 17

91.02% 152

13.17% 22

21.56% 36

82.63% 138

22.75% 38

2.40% 4

F7 Mit den Lehrkräften habe ich so kommuniziert...
(Mehrfachnennungen möglich)

Beantwortet: 167 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 167  

Chat

Email

Lernplattform

Videokonferenz

Telefon

Über mein Kind

Gar nicht
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4.22% 7

71.69% 119

24.10% 40

F8 Die Begleitung der Kinder beim Lernen und die Kommunikation mit
den Elternhäusern durch die Lehrkräfte war nach meiner

Einschätzung...
Beantwortet: 166 Übersprungen: 1

GESAMT 166

zu viel

genau richtig

zu wenig
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